
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

10.06.2026                                       м. Ужгород                                               № 420 

 

 

Про Програму підтримки діяльності Державної установи „Закарпатський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства  

охорони здоровʼя України” на 2026 – 2027 роки 

 
 

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного 

стану”, статей 6, 13 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

пункту 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, 

указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення 

воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових 

адміністрацій”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року 

№ 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану”: 
 

1. Затвердити Програму підтримки діяльності Державної установи 

„Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоровʼя України” на 2026 – 2027 роки, що додається. 

2. Державній установі „Закарпатський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоровʼя України” та департаменту 

охорони здоровʼя обласної державної адміністрації інформувати про хід 

виконання Програми обласну державну адміністрацію щороку до 10 лютого. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

державної адміністрації – начальника військової адміністрації Музиченка О. Г.  
 

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації                         

 

 

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника  

військової адміністрації 

10.06.2026 № 420 

 

ПРОГРАМА 

підтримки діяльності Державної установи „Закарпатський обласний  

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони  

здоровʼя України” на 2026 – 2027 роки 
 

І. Загальні положення 

Програма підтримки діяльності Державної установи „Закарпатський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 

здоровʼя України” (далі –Установа) на 2026 – 2027 роки (далі – Програма) 

передбачає створення належних умов для забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення, біологічної, хімічної та радіаційної 

безпеки, захисту території області від занесення і поширення інфекційних 

хвороб, проведення високоточного лабораторного моніторингу факторів 

довкілля та зміцнення демографічної стійкості регіону. 

Відповідно до чинного законодавства України, Установа є спеціалізованим 

закладом у сфері громадського здоров’я та суб’єктом, що здійснює 

епідеміологічний нагляд, та фінансується за рахунок коштів державного 

бюджету. Проте Бюджетним кодексом України передбачено можливість 

здійснення видатків на функціонування та зміцнення матеріально-технічної 

бази таких установ за рахунок коштів місцевих та обласного бюджетів згідно з 

рішеннями відповідних місцевих рад, зокрема в межах реалізації заходів 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, охорони здоров’я та 

забезпечення санітарного благополуччя. 

Крім того, органи місцевої влади можуть спрямовувати кошти місцевих 

бюджетів для виконання делегованих законами України повноважень у сфері 

забезпечення безпеки життєдіяльності громад регіону та моніторингу 

навколишнього середовища і фізичних факторів. 

Необхідність прийняття Програми обумовлена унікальним географічним 

положенням Закарпатської області (прикордонна зона з чотирма країнами 

Європейського Союзу), високою інтенсивністю транскордонних міграційних 

потоків, значною кількістю внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та розвиненим 

рекреаційно-туристичним потенціалом регіону. 

Протягом 2025 року лабораторіями Установи проведено понад 300000 

лабораторних досліджень (бактеріологічних, вірусологічних, паразитологічних, 

санітарно-хімічних та радіологічних). Станом на 01.01.2025 під 

моніторинговим наглядом Установи перебувало 1292 об’єкти систем 

централізованого та децентралізованого водопостачання, а також рекреаційні 

зони області. Станом на 01.01.2026 кількість об’єктів нагляду, що потребують 

регулярного інструментального та лабораторного контролю (включаючи 

заклади освіти, оздоровчі комплекси та пункти тимчасового розміщення ВПО), 

зросла до 1754 одиниць. Динаміка антропогенного та міграційного 

навантаження на регіон свідчить, що потреба у проведенні моніторингу 
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факторів середовища життєдіяльності та контролю за інфекційною 

захворюваністю  населення надалі зростатиме. 

Установа є єдиною в області, яка отримала Атестат про акредитацію 

відповідно до вимог ISO 15189:2022 у сфері: бактеріологічні, iмунологiчнi, 

медико-генетичні (медико-біологічні), хiмiко-мiкроскопiчнi дослідження 

біологічного матеріалу людини. Одночасно лабораторії Установи отримали 

акредитацію на відповідність вимогам стандарту ISO/IEC 17025 (ДСТУ 

ISO/IEC 17025:2019) у сфері: органолептичні, мікробіологічні, фізико-хімічні, 

токсикологічні, хроматографічні, радіологічні, вірусологічні методом ПЛР, ІФА 

випробування харчової продукції та харчової сировини тваринного та 

рослинного походження, води питної, води водойм, стічних вод, ґрунтів, 

деревини, змивів з обʼєктів, атмосферного повітря, повітря робочої зони, 

полімерних матеріалів, іграшок, продукції парфумерно-косметичної 

промисловості; контроль стерильності виробів медичного призначення, 

поживних середовищ; інструментальні вимірювання фізичних факторів. 

Установа, відповідно до Закону України „Про систему громадського 

здоров’я”, здійснює дослідження та забезпечує доступність своїх послуг для 

життя і здоров’я населення з метою забезпечення санітарного й епідемічного 

добробуту населення. 

Надані Установою рекомендації щодо нестандартних показників 

лабораторних досліджень дали змогу попередити їх подальший негативний 

вплив на здоровʼя мешканців Закарпаття. Слід зазначити, що група 

оперативного реагування на хімічні НС, створена на базі Центру, була залучена 

до ліквідації наслідків ракетного удару по одному із підприємств області та 

здійснювала контроль якості атмосферного повітря на межі зони ураження. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 
 

II. Мета та основні завдання Програми 

Метою Програми є модернізація та автоматизація процесів 

епідеміологічного нагляду, оновлення лабораторно-технічної бази Установи з 

використанням сучасних технологій, оптимізація моніторингу навколишнього 

середовища, раннє виявлення спалахів інфекційних хвороб, створення 

безпечних умов для життєдіяльності населення області. 

Основними завданнями Програми є: 

модернізація лабораторної бази: поліпшення матеріально-технічного стану 

наявних лабораторій, проведення поточних ремонтів та технічне 

переоснащення лабораторій фізичних факторів, хімічних та бактеріологічних 

лабораторі; 

цифровізація епіднагляду, яка включатиме розробку, супровід, 

впровадження та роботу онлайн-платформи „Цифрова система 

епідеміологічного моніторингу Закарпаття”; 

транскордонна безпека, а саме забезпечення оперативного лабораторного 

контролю у прикордонних зонах та пунктах пропуску для запобігання 

занесенню інфекційних хвороб, які мають міжнародне значення; 
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якісна робота груп оперативного реагування  та належне реагування на 

надзвичайні ситуації біологічного, хімічного та радіаційного характеру; 

підтримка громад та проведення  лабораторних та інструментальних 

вимірювань (рівнів електромагнітного випромінювання, радіаційного фону, 

якості питної води тощо) у територіальних громадах, особливо для об’єктів 

соціальної інфраструктури (школи, дитячі садки, лікарні); 

адвокація громадського здоров’я  та надання повної, якісної та доступної 

інформації населенню щодо профілактики інфекційних та неінфекційних 

захворювань через сучасні канали комунікації. 

Мету Програми передбачається досягти шляхом оновлення, модернізації 

та придбання нового високоточного лабораторного обладнання,  портативних 

приладів для вимірювання фізичних факторів та комп’ютерної техніки для 

забезпечення безперебійної цифровізації роботи фахівців Установи. 

Результатом виконання заходів Програми є: 

забезпечення стійкого санітарно-епідемічного благополуччя території 

області, недопущення спалахів гострих інфекційних хвороб; 

своєчасне виявлення та ліквідація негативного впливу хімічних, фізичних 

та біологічних факторів довкілля на здоров’я населення; 

підвищення якості та достовірності обліку інфекційних хвороб та 

цифровізації епідеміологічного нагляду; 

зниження рівня інфекційної захворюваності та підтримка демографічної 

стійкості регіону шляхом збереження людського капіталу. 

Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та Установи на виконанні 

визначених статутних  завдань у сфері громадського здоров’я та реалізації 

Державних стратегій у дотичних сферах. 
 

III. Фінансове забезпечення 

Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів обласного бюджету. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється у межах видатків, 

передбачених у відповідних місцевих бюджетах, зазначених у додатку 2 до цієї 

Програми. 

 

IV. Очікувані результати 

Виконання Програми дасть змогу: 

створити та поліпшити умови для оперативного виявлення, локалізації та 

ліквідації біологічних, хімічних та радіаційних загроз на території 

Закарпатської області; 

зміцнити матеріально-технічну та лабораторну базу Установи, забезпечити 

її відповідність міжнародним стандартам акредитації (ISO) та поліпшити умови 

праці медичного й лабораторного персоналу; 

впровадити сучасні цифрові інструменти для щоденного моніторингу 

інфекційної захворюваності та навколишнього середовища; 
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у повному обсязі задовольнити потреби громад, суспільства та держави в 

отриманні своєчасної, об’єктивної та високоточної інформації у сфері 

громадського здоров’я. 

Напрями діяльності Програми наведено у додатку 3 до Програми. 

 

V. Координація і контроль за виконанням Програми 

Координація і контроль за виконанням Програми покладається на 

департамент охорони здоровʼя обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації, який інформує про хід виконання Програми 

облдержадміністрацію – обласну військову адміністрацію щороку до 

10 лютого. 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 



Додаток 1  

до Програми  

 

ПАСПОРТ 

Програми підтримки діяльності  Державної установи „Закарпатський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоровʼя 

України” на 2026 – 2027 роки 

 

Підстава для розроблення 

Програми 

Закони України „Про правовий режим воєнного 

стану”, „Про оборону України”, „Про систему 

громадського здоровʼя”, „Про захист населення 

від інфекційних хвороб”, Бюджетний кодекс 

України 

Розробник Програми Державна установа „Закарпатський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоровʼя України”, 

департамент охорони здоровʼя обласної 

державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Відповідальні виконавці та 

розпорядники коштів  

Програми 

Державна установа „Закарпатський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоровʼя України”, 

департамент охорони здоровʼя обласної 

державної адміністрації  – обласної військової 

адміністрації 

Термін реалізації Програми 2026 – 2027 роки 

Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні Програми  

Обласний бюджет  

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, 

у тому числі за етапами:  

11200,0 тис. гривень: 

1 етап: 2026 рік – 3 700,0 тис. гривень; 

2 етап: 2027 рік – 7 500,0 тис. гривень 

 

Генеральний директор ДУ 

„Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб 

МОЗ України”, головний 

державний санітарний лікар 

Закарпатської області 

 

 

 
 

 

Вікторія ТИМЧИК 

 



Додаток 2  

до Програми  

 
 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми підтримки діяльності Державної установи „Закарпатський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоровʼя 

України” на 2026 – 2027 роки 
 

          (тис. гривень) 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити для виконання 

Програми 
 

2026 рік 2027 рік Разом 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 

3 700,0 7 500,0 11 200,0 

обласний бюджет 3700,0 7 500,0 11 200,0 

 

 

 

 

Генеральний директор ДУ 

„Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб 

МОЗ України”, головний 

державний санітарний лікар 

Закарпатської області 

 

 
 

 

Вікторія ТИМЧИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3  

до Програми  
 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ 

Програми підтримки діяльності Державної установи „Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоровʼя України” на 2026 – 2027 роки 

 

Пріоритетний 

напрям 

Найменування 

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Строк 

вико-

нання 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг 

фінансування за 

роками (тис. гривень) 

Очікувані результати 

2026 

рік 

2027 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 9 

Модернізація 

матеріально-

технічної бази 

Державної установи 

„Закарпатський 

обласний центр 

контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства 

охорони здоровʼя 

України” 

1.Придбання 

комп’ютерної 

техніки, 

програмних 

продуктів,  для 

впровадження та 

роботи онлайн-

платформи 

„Цифрова система 

епідеміологічного 

моніторингу 

Закарпаття” 

 

Департамент 

охорони здоровʼя 

облдержадмініст-

рації – обласної 

військової 

адміністрації, 

Державна 

установа „Закар-

патський обласний 

центр контролю та 

профілактики 

хвороб 

Міністерства 

охорони здоровʼя 

України” 

2026 – 

2027 

роки 

Обласний 

бюджет 

600,0  Комп’ютеризація робочих 

місць фахівців 
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2. Оплата послуг з 

розробки, 

просування та 

впровадження  

онлайн-платформи 

„Цифрова система 

епідеміологічного 

моніторингу 

Закарпаття” 

Департамент 

охорони здоровʼя 

облдержадмініст-

рації – обласної 

військової 

адміністрації, 

Державна 

установа „Закар-

патський обласний 

центр контролю та 

профілактики 

хвороб 

Міністерства 

охорони здоровʼя 

України” 

2026 – 

2027 

роки 

Обласний 

бюджет 

2400,0  Впровадження  сучасних 

цифрових  інструментів для 

щоденного моніторингу 

інфекційної захворюваності 

та навколишнього 

середовища. 

 3. Придбання для 

лабораторій 

обладнання, 

предметів тощо 

Департамент 

охорони здоровʼя 

облдержадмініст-

рації – обласної 

військової 

адміністрації, 

Державна 

установа „Закар-

патський обласний 

центр контролю та 

профілактики 

хвороб 

Міністерства 

охорони здоровʼя 

України” 

2026 – 

2027 

роки 

Обласний 

бюджет 

700,0 6200,0 Проведення  якісних 

лабораторних та 

інструментальних 

вимірювань у територіальних 

громадах, належне 

реагування на надзвичайні 

ситуації біологічного, 

хімічного та радіаційного 

характеру 
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 4. Проведення 

поточного ремонту 

лабораторій 

Департамент 

охорони здоровʼя 

облдержадмініст-

рації – обласної 

військової 

адміністрації, 

Державна 

установа 

„Закарпатський 

обласний центр 

контролю та 

профілактики 

хвороб 

Міністерства 

охорони здоровʼя 

України” 

2026 – 

2027 

роки 

Обласний 

бюджет 

 1300,0 Зміцнення матеріально-

технічної бази лабораторій 

Установи, забезпечення їх 

відповідності міжнародним 

стандартам акредитації (ISO) 

та поліпшення умов праці 

медичного й лабораторного 

персоналу 

     Усього щороку: 3700,0 7500,0  

     РАЗОМ: 11200,0  

Генеральний директор ДУ „Закарпатський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб МОЗ 

України”, головний державний санітарний лікар 

Закарпатської області 

 

 

 

Вікторія ТИМЧИК 


